



В ходе расследования уголовного дела в Екатеринбурге найдена 16-летняя школьница из Копейска

10 сентября текущего года в городе Копейске в вечернее время после прогулки не вернулась домой 16-летняя школьница Екатерина Маврина.

В связи с наличием угрозы жизни и здоровью школьницы следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате проведенного комплекса неотложных следственных действий и оперативных мероприятий девочка обнаружена в городе Екатеринбурге. В настоящее время устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. По предварительной информации противоправных действий в отношении нее не совершалось.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
17.09.2018

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1256092>